ΥΠΟΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΑΣΙΜΟΥ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΤΙΣ ΧΖΛ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Ο.Λ.Κ. Α.Ε.
1. Για τη χορήγηση της άδειας υπαίθριου (στάσιμου ή πλανόδιου) εμπορίου υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους τα εξής δικαιολογητικά:
α. Αίτηση του ενδιαφερομένου στην οποία θα περιέχονται πλήρη στοιχεία της ταυτότητας αυτού και του αναπληρωτή του εφόσον συντρέχει περίπτωση, για την παραχώρηση χώρου εφόσον πρόκειται για στάσιμο υπαίθριο εμπόριο και τη χορήγηση άδειας άσκησης υπαίθριου εμπορίου σε χερσαίο χώρο τοπικής αρμοδιότητας της Ο.Λ.Κ. Α.Ε.
 Στην αίτηση θα περιλαμβάνονται επίσης στοιχεία για:
(1) το συγκεκριμένο χώρο εγκατάστασης του και την έκταση αυτού, εφόσον πρόκειται για στάσιμο εμπόριο,
(2) τα συγκεκριμένα είδη ή υπηρεσίες που θα αποτελούν το αντικείμενο της δραστηριότητας του κατόχου,
(3) το συγκεκριμένο μέσο καθώς και τον αριθμό κυκλοφορίας του οχήματος που τυχόν χρησιμοποιείται.
β. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του δελτίου της αστυνομικής του ταυτότητας ή του διαβατηρίου του.
γ. Απόσπασμα ποινικού μητρώου πρόσφατης έκδοσης (όχι πέραν του τριμήνου) από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για τα αδικήματα τα αναφερόμενα στην παράγραφο 2(α) του άρθρου 2 της αριθ. Φ. 3131/17/96,ΦΕΚ Β’ 178/12-03-1997.
δ. Πιστοποιητικό Εισαγγελικής Αρχής πρόσφατης έκδοσης (όχι πέραν του τριμήνου) ότι δεν διώκονται ως φυγόποινοι ή φυγόδικοι έστω και για ένα από τα αδικήματα τα αναφερόμενα στην παράγραφο 2 (α) του άρθρου 2 της αριθ. Φ. 3131/17/96,ΦΕΚ Β’ 178/12-03-1997.
ε. Τρεις (3) πρόσφατες φωτογραφίες.
στ. Έγγραφη συναίνεση της οικείας Λιμενικής Αρχής για τη χορήγηση της άδειας και την παραχώρηση του αιτούμενου χώρου επί υπαιθρίου στάσιμου εμπορίου, εφόσον πρόκειται για χερσαίους χώρους διακίνησης επιβατών και οχημάτων με επιβατηγά (Ε/Γ) και επιβατηγά - οχηματαγωγά (Ε/Γ - Ο/Γ) διεθνών πλόων ή που εκτελούν κύριες ή δευτερεύουσες ή τοπικές δρομολογιακές γραμμές.
ζ. Επικυρωμένα φωτοαντίγραφα της άδειας κυκλοφορίας του τυχόν χρησιμοποιηθεσομένου οχήματος για την άσκηση της αιτούμενης πλανοδίου δραστηριότητας και της άδειας ικανότητας του οδηγού.
η. Εφόσον πρόκειται για διάθεση τροφίμων και ποτών, επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του βιβλιαρίου υγείας και βεβαίωση της αρμόδιας υγιειονομικής υπηρεσίας στην οποία θα φαίνεται ότι ο ενδιαφερόμενος διαθέτει τα απαραίτητα για την εξασφάλιση της δημόσιας υγείας μέσα, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα υγειονομική νομοθεσία.
θ. Σε περίπτωση προσωρινής αναπλήρωσης βεβαίωση του Δήμου ή της Κοινότητας που θα αποδεικνύει τη συγγένεια με το αναπληρούμενο.
ι. Σε περίπτωση μόνιμης αναπλήρωσης του δικαιούχου, πιστοποιητικό της αρμόδιας υγειονομικής υπηρεσίας περί της αναπηρίας αυτού, σύμφωνα με τις παραγράφους 4 και 5 του άρθρου 7 της παρούσας.
3. Μετά την ολοκλήρωση των προβλεπόμενων διαδικασιών (λήψη απόφασης ΔΣ) η Ο.Λ.Κ. Α.Ε. χορηγεί σε όσους προτίθεται να εκδώσει άδεια, κατάλληλο αποδεικτικό μέσο {πράξη παραχώρησης του ιδιαίτερου δικαιώματος χρήσης χώρου) με τη χρήση του οποίου ο ενδιαφερόμενος εφοδιάζεται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες και προσκομίζει στην Ο.Λ.Κ. Α.Ε. τα κάτωθι,  προκειμένου να εκδοθεί η άδεια υπαίθριου εμπορίου.
α. Αντίγραφο της άδειας άσκησης επιτηδεύματος της αρμόδιας Δημόσιας Οικονομικής Υπηρεσίας (ΔΟΥ).
β. Αποδεικτικό είσπραξης της οικείας ΔΟΥ για την καταβολή του προβελεπόμενου φόρου.
γ. Πιστοποιητικό εγγραφής του αρμόδιου ασφαλιστικού φορέα.
