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                             Α.Ε.



Αγαπητοί συνάδελφοι,

Με τις επισυναπτόμενες επιστολές μου από 2 Οκτωβρίου  και 20 Νοεμβρίου 2012, έχω υποβάλει την παραίτησή μου από την θέση του Προέδρου και Διευθύνοντα Συμβούλου του Οργανισμού μας, για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτές.

Θέλω από καρδιάς να σας  ευχαριστήσω για την άριστη συνεργασία που είχαμε καθώς και για την εκτίμηση και την εμπιστοσύνη που με περιβάλλατε.

Παρά το εξαιρετικά δυσμενές οικονομικό, πολιτικό και θεσμικό κλίμα & περιβάλλον, που ήμασταν υποχρεωμένοι, από την αρχή της θητείας μας, να λειτουργήσουμε, θέλω να είστε υπερήφανοι για το έργο, που χάρη και στο προσωπικό και τους συνεργάτες μας έχει παραχθεί.

Θυμίζω τα έργα 

-της θωράκισης και επέκτασης του προσήνεμου μόλου των πλωτών προβλητών,

- της αξιοποίησης των παλιών αποθηκών, 

-της ένταξης και εκτέλεσης του αποσπασμένου κυματοθραύστη στον ‘’Φίλιππο Β’’, 

-της επαναδημοπράτησης του βόρειου κρηπιδώματος, 

-των παρεμβάσεων στα λιμάνια των Ελευθερών και της Κεραμωτής, 

-της σύνδεσης του ‘’Φίλιπου Β΄’’ με το εθνικό σιδηροδρομικό δίκτυο, 

-της έναρξης της υλοποίησης της Α΄φάσης του διευρωπαϊκού προγράμματος συνδυασμένων μεταφορών (σύνδεση των λιμανιών μας με τα Βουλγάρικα λιμάνια στη Μαύρη Θάλασσα. Sea2Sea), με την ιδιαίτερα τιμητική για τον Οργανισμό μας ανάθεση του ρόλου του συντονιστή – διαχειριστή,

-και πλήθος άλλων έργων αλλά  και παρεμβάσεων στην βελτίωση των συνθηκών οργάνωσης και λειτουργίας του ΟΛΚ.

Πέρα τούτων όμως, για τα οποία δεν επαιρόμαστε –απλά τα οφείλαμε στην τοπική κοινωνία-  να είσθε υπερήφανοι επειδή η όλη πρακτική και δράση της διοίκησής μας υπαγορευόταν και υπάκουε σε αρχές και αξίες με αξιοπρέπεια και ακεραιότητα, χωρίς εξωτερικούς –εξωθεσμικούς επηρεασμούς, και με γνώμονα την εξυπηρέτηση των τοπικών συμφερόντων και του Οργανισμού.

Με λύπη μου διαπιστώνω βέβαια, πως μια δημόσια επιχείρηση σαν αυτή που κληθήκαμε να υπηρετήσουμε, η οποία κατορθώνει σε αντίξοες συνθήκες να λειτουργεί και να προσφέρει στην τοπική οικονομία, συμβάλλοντας στην ανάπτυξή της, στην  διατήρηση και δημιουργία απασχόλησης, επιχείρηση που δεν επιχορηγείται, αντίθετα εισφέρει άμεσα στα δημόσια έσοδα, καταβάλει στο ακέραιο ότι υποχρεούται στο Δημόσιο και τους συναλλασσομένους της, που έμπρακτα ενισχύει την εξαγωγική προσπάθεια  της περιοχής, που επενδύει και ανοίγει δρόμους, σε στέρεες βάσεις για την ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής (Sea2Sea, κρουαζιέρα, εμπορική δραστηριότητα, κλπ), μία νοικοκυρεμένη, μη ζημιογόνα, υγιής τελικά επιχείρηση,

γίνεται σήμερα στόχος από  άστοχες και ετερόκλητες επιδιώξεις & αξιώσεις ακρωτηριασμού  και τεμαχισμού της επιχείρησης με παραχωρήσεις στους ΟΤΑ, συγχωνεύσεις κλπ.    

Θεωρώντας πως η δική μου αποχώρηση ίσως βοηθήσει στην κατανόηση των θέσεων και απόψεων που υπερασπιζόμαστε,

σας καλώ με περισσότερη δύναμη και αντοχή να συνεχίσετε την αποστολή που μας έχει ανατεθεί, έχοντας επίγνωση πως η προσπάθειά σας αντανακλά άμεσα στην ανάπτυξη και την προκοπή του τόπου μας.

                                                                        Σας ευχαριστώ και πάλι.

                                                                            Αδάμ Π. Κοσμίδης 
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